## CORRIGENDUM-II

## Subject: Reference e-Tender Notice – NITJ/PUR/IIC/48/2020 for purchase of Field Emission Scanning Electron Microscope (FESEM) with Accessories

In reference to tender on subject cited above, it is for the information of bidders that in detailed revised specifications notified through corrigendum dated 24.10.2020, Pixel resolution for EBSD system (Sr. No. 14 of revised specifications) may be read as **640 x 480** instead of 680 x 480.

The bidders are requested to apply accordingly.

Further the date of submission of e-bids is extended as under:-

| Last date of submission of online bids | End Date: 17.11.2020 upto 11:00 AM |
|--|------------------------------------|
| Physical submission of Tender Fee      | End Date: 18.11.2020 upto 11:00 AM |
| Opening of Technical e-Bid (online)    | 18.11.2020 at 11:00 AM             |

Other terms & conditions of the Tender Documents shall remain same.

Registrar